

岁末年初， 看她们的 2015年理财规划



消息股

“金彩一生”给你年金

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 何珊)根据12月23日出台的机关事业单位养老保险制度改革方案,职业年金将与基本养老保险制度同步建立。而在此前,你另有渠道获得一笔不错的年金。原来,新华保险近日就在湖南推出了年金产品“金彩一生终身年金保险理财计划”,涵盖了保险理财、养老、长期规划等功能。

面对复杂的理财环境和未来严峻的养老形势,全面考虑人生需求,合理规划资金以弥补退休后养老金的不足,已成为个人理财的重要目标。新华保险“金彩一生”正是以满足个人全生命周期的财富管理需求出发,明确固定利益,产品设计更倾向于消费者,为消费者提前锁定未来的品质生活。该计划由主险“金彩一生终身年金保险”和附加险“附加随意额年金保险(万能型)”组合而成,其中主险为费率市场化改革后的普通型终身年金产品,附加险是具有最低保证利率的万能险产品。主险的各项生存类保险金自动进入附加万能险账户,以月复利方式累积增值。附加万能险账户每月公布结算利息(最低保证利率为年利率2.5%),利益清晰透明,投保人可以灵活支配。

根据约定给付时间与给付比例,客户一般在60周岁前每两年可领取基本金额的10%,60周岁开始每年领取基本金额的20%。前期给付的资金可用于家庭生活规划,后期是养老金的有力补充,身故金可留给后辈。

光大银行个人网银用户突破1500万

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 陈翔)近日,光大银行个人网银用户突破1500万户,电子银行整体交易柜台替代率超92%,平均每天有超过80万笔金融交易通过个人网银完成。该行个人网银提供了包括账户管理、转账汇款、投资理财、自助缴费、出国金融、资金归集等一站式金融服务。比如,光大银行打造的业内首个“线上出国金融平台”,截止目前,交易额已近300亿元。

太平洋寿险获“年度保险公司”奖

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 严柏洪)12月13日,“2014年度第一财经金融价值榜”评选结果在北京揭晓,太平洋寿险公司荣获“年度保险公司(中资寿险)”奖,成为2014年度唯一获此殊荣的中资寿险公司。“第一财经金融价值榜”是由《第一财经日报》发起、整合第一财经全平台之力打造的年度金融行业评选品牌,从2007年起每年推出具有行业权威性和导向力的竞争力排名。

拼竞争力,新华保险获评“卓越”

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 何珊)12月18日,第十二届中国企业竞争力年会在北京举行,“2014卓越竞争力金融机构评选”结果揭晓,新华保险荣获“2014卓越竞争力本土保险公司”大奖,公司董事长兼CEO康典获“2014金融风云人物”奖项。据了解,中国企业竞争力年会由中国社会科学院与《中国经营报》联合举办。卓越竞争力评选从2009年开展,到今年已是第六届。

兴业银行助力湖南打造“一江绿水”

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 董生昭)湘江流域综合治理工程是湖南的“一号重点工程”。截止今年11月,兴业银行已累计向湖南省水资源保护和利用领域投入资金42.8亿元,余额31.2亿元,支持项目超过36个。“为‘一号重点工程’提供多元化的筹资渠道和市场化的运作模式,长效可持续服务‘两型社会’建设,走一条由绿到金的持续发展道路,是我们一直以来努力的方向。”兴业银行长沙分行行长陈伟表示。

今日女报/凤凰网记者 唐天喜
岁末,人们忙于写工作总结和新年计划,也有些人开始写自己的理财总结和谋划。面对2015年,你考虑好怎样理财了吗?不管有还是没有,都不妨看看这篇文章,对你或许有些参考意义。

她们的2015年理财规划

小老板娘: 加强学习理财,开辟第二收入

2014年即将过去,大家开始总结过去。网友“南国一粒沙”也写下了自己的《理财2014小结,2015展望》。她告诉记者:“老公开了家公司,我就管点行政和财务。利用空闲时间,学习了理财知识,明白了购买保险的必要性,也开始尝试理财。”在生下小孩10个月,“南国一粒沙”还是有效果的。花钱的时候好心疼。”

“今年年初计划带孩子出去走走玩玩,也基本都做到了。老公的主要精力都是放在公司,前几年算是创业期吧,解决温饱是够了。到现在,清算了一下,如果钱收回来,能有点结余。”

对于2015年,“南国一粒沙”的计划是:身体更健康,财务更自由,家庭更和睦,提升自我价值。

在她看来,身体健康是第一要务。她跟丈夫都是长时间对着电脑的人,运动量少,用眼多,肩颈容易有毛病。她自己的养生计划是:加强饮食控制和运动,能走路就不坐车。财务上,她打算加强学习理财,同时开辟第二收入。准备跟大学同学一起经营一个淘宝店当作兼职。但她认为,兼职尽量不要影响了主要工作,毕竟在自己公司做事,如果自己都不尽心,到时候员工也可能效仿。她认为,教育孩子时要再温和一点,对待孩子要再耐心一点。新的一年要继续保持与公婆、小姑和谐相处的局面。执业考试是她2015年的重要目标。

银行员工:学会理财搭配

今年刚大学毕业进入某银行上班的刘英(化名),在大三时看到金价下跌,觉得反正能涨回来,便想试试。因为黄金太贵,她就买了白银。当时4.6元一克,没想到后来连续下跌,被套牢,再后来3.7元一克时,她又追加了一万元。随着银价回升,至今在盈利中。

不过,相对于她今年购买的银行短期理财产品,她总结说:“炒白银和银行理财比起来,银行理财占大头,因为相对来说,银行理财收益更稳定,炒金、炒银有被套牢的风险。”对于2015年,她认为,理财要动脑筋,选择适合自己的理财产品,在各种理财产品和理财配置中做个选择。

理财专家眼里的2015

股票牛市有望延续

华泰柏瑞积极成长基金今年以来取得65.68%的收益率,排在偏股混合型基金第一名。其基金经理方煜表示,本轮股市上涨的动力主要来自流动性宽松和改革红利释放,目前无风险利率水平下降仍有空间,银行间资金价格降低将传导至实体经济,带动企业主动去库存的结束,推动2015年企业盈利上升。

兴全轻资产、兴全有机增长基金经理陈扬帆表示,尽管2015年阶段性波动在所难免,但战略性看好中长期A股市场。

对理财者而言,建议主要把握上升趋势,选行业优质龙头股,避免选择“夕阳”行业股票。另外在操作上,建议选择2-3支不同行业股票,以分散风险。

挂钩股票的理财产品增多

股市热浪让挂钩股票指数的银行理财产品再次进入投资者视野。银率网分析师牛雯表示:“银行想通过发行这种挂钩股市的产品吸引投资者”。相关统计显示,进入4季度,20多家商业银行发行数百款结构性理财产品,其中,挂钩股票指数的结构性理财产品最多,占比近三成。

不过,一些银行理财客户经理提醒投资者,挂钩股市理财产品属于结构性产品,收益条件设置较为苛刻,是高风险等级产品,并不适合普通投资者。

网络理财平台有望更安全

2014年的P2P理财让人又爱又恨。其以高收益获得不少投资者的青睐,比如,不少人通过风网财富的互联网金融信息平台就获得了8%左右的年收益;但今年发生的多起P2P公司“跑路”事件,又让不少人损失惨重。据网贷之家研究院最新统计数据,今年11月,有问题平台达到39家,再创单月历史新高。而且,随着股票市场的上涨,互联网金融理财可能引发资金流入不足、资金链断裂的风险。

不过,对于投资者来说,那些优质可信的P2P平台依然是2015年赚钱的好选择。而且,中国银监会业务创新监管协作部副主任杨晓军曾表示,今年年底或者2015年初将有P2P网贷监管细则规划出台。到时,P2P理财的安全性将提升一个台阶。

银行理财收益率可能跌破5%

央行降息,以及存款保险制度意见稿发布,使得银行理财产品发行数量明显减少,收益率也下降明显。据银率网数据,非结构性人民币理财产品的周平均收益率,已从年初的5.76%下滑至11月中旬的5.07%。银率网分析认为,银行理财产品的平均收益水平预计将跌破5%。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
14349期	6 6 1	6 6 1 6 2
14348期	1 6 8	1 6 8 4 8
14347期	9 8 2	9 8 2 3 1
14346期	2 0 4	2 0 4 4 4
14345期	5 1 2	5 1 2 4 9
14344期	0 9 7	0 9 7 4 2
14343期	6 8 7	6 8 7 8 6

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码
14150期	19 21 30 33 35 + 05 07
14149期	02 13 19 26 35 + 01 05
14148期	03 09 10 11 20 + 07 09

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

大乐透再爆亿元巨奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)大乐透再爆亿元巨奖!12月20日晚,体彩超级大乐透第14149期全国井喷头奖23注,其中22注为584万元基本投注头奖,1注为935万元追加头奖,来自江苏的一彩民则凭借20注倍投狂揽1.16亿元成为当期最大赢家,而这也是截至目前,大乐透在今年送出的第二个亿元巨奖,更是大乐透历史上的第7个亿元巨奖。虽然经过了这一轮头奖井喷,但大乐透奖池依旧保持在

12亿元的高位之上。12月22日晚,大乐透第14150期又爆巨奖,当期6注追加一等奖全部出自河北省,基本投注每注奖金705万多元,追加投注每注多得奖金423万多元,总奖金高达6768万多元。当期我省彩民收获了7注二等奖,每注奖金13万多元,其中1注进行了追加投注,多得到奖金近8万元。在频爆巨奖之后,奖池继续保持在12亿元以上高位,高达12.11亿元,足够彩民朋友继续冲击巨奖。

5234万巨奖被领走

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)12月18日上午,幸运摘取“湖南体彩历史第一巨奖”桂冠的彩民黄先生(化姓)来到湖南省体彩中心兑奖大厅,没错,他做好了迎接幸福的准备,很快现身兑奖。据了解,黄先生有着多年的彩龄,却和大部分彩民不同,因为他只钟爱大乐透,特别期待中得大奖后的巨大快感,“我之前就只玩大乐透,因为大乐透的追加玩法性价比特别高,现在奖池那么高,确实有很强的吸引力,我期期都买,注注追加。”追加投注是实实在在的“价廉物美”,多

投入一块钱,中大奖就可以多得60%的奖金,最高可以多得600万元奖金。而在谈及自己是如何选号的时候,黄先生表示,自己并不会像大多数彩民一样,选择机选或者是守号,而是在每期根据走势图和自己的灵感选择号码,而且几乎每次采用的都是单式追加投注,“面对这么高的奖池,谁会不心动呢?于是我这期买了5倍,真没想到会中这么大一个奖。之前还一直怀疑大奖的真实性,现在可以放一万个心了,今后一定继续买,下次争取把奖池清空!”